
Pravila in pogoji nagradne igre "PEPSI – Osveži svoj svet" 
 
 
1. Organizator 
 
Nagradno igro "PEPSI – Osveži svoj svet" organizira in izvaja Radenska d.d 
Radenci, Boračeva 37, 9502 Radenci (v nadaljevanju: Organizator). 
 
2. Trajanje in namen nagradne igre 
 
Namen nagradne igre je promocija BZ PEPSI. 
Nagradna igra traja od vključno 5.8.2010 do vključno 31.8.2010. 
Nagradna akcija se zaključi z zaključnim žrebanjem nagrad, ki se izvede 14.9.2010 
na sedežu organizatorja. Izžrebani nagrajenci se objavijo na spletnem mestu 
www.radenska.si. 
 
3. Območje organiziranja in izvajanja nagradne igre 
 
Nagradna akcija se organizira in izvaja na območju Republike Slovenije, v 
prodajalnah Mercator. 
 
4. Sodelovanje v nagradni igri 

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki 
Sloveniji. Zaposleni na Radenski in njihovi ožji družinski člani v nagradni igri ne 
morejo sodelovati. Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. 

Vsaka oseba, ki izpolni nagradni kupon in jo posreduje Organizatorju, v celoti 
sprejema ta Pravila. 
 
Pogoj za sodelovanje v nagradni igri: 
 
Posameznik lahko v nagradni igri sodeluje tako, da na prodajnih mestih Mercator 
poišče brezplačni nagradni kupon, odgovori na nagradno vprašanje ter ga skupaj s 
svojimi podatki (ime, priimek, naslov, podpis) pošlje na naslov organizatorja.  
 
Vsak kupec lahko izpolni in pošlje več kuponov.  
 
Podatki, ki jih morate navesti na nagradnem kuponu za prijavo v nagradno 
igro: 
 
Ime*:  
Priimek*: 
Ulica*: 
Poštna številka, kraj*: 
Telefon ali e-pošta: 
Davčna številka: 
Podpis*: 
Podatki, označeni z * so obvezni. 
 



Z izpolnitvijo nagradnega kupona jamčite za točnost vaših osebnih podatkov. 
Organizator bo prejete osebne podatke varoval, obdeloval in posredoval v skladu z 
zakonom o varstvu osebnih podatkov ter na podlagi teh Pravil. 
 
Organizator lahko izloči vse nagradne kupone z netočnimi ali nepopolnimi podatki.  
 
Izžrebani nagrajenci bodo za prevzem nagrade morali posredovati tudi dodatne 
podatke, zlasti davčno številko, EMŠO, telefon in naslov stalnega bivališča. 
 
Nagrajenci bodo o nagradi obveščeni po pošti na poštni naslov, naveden na 
nagradnem kuponu ter na spletni strani Organizatorja. Nagrajenci so se dolžni na 
obvestilo o nagradi odzvati s pisnim obvestilom Organizatorju, da nagrado 
sprejemajo, v 10 dneh od datuma prejema obvestila o prejeti nagradi, sicer niso 
upravičeni do prejema nagrade. V pisnem obvestilu morajo navesti tudi davčno 
številko, EMŠO, telefon in naslov stalnega bivališča. 
 
5. Žrebanje in opis nagrad 
 
V nagradnem žrebanju bodo sodelovali vsi pravilno izpolnjeni in frankirani nagradni 
kuponi, ki bodo na naslov organizatorja prispeli v obdobju do vključno 31.8.2010 
(velja datum poštnega žiga). Žrebanje bo potekalo 14.9.2010 na sedežu 
organizatorja, v prisotnosti tričlanske komisije. Med pravočasno oddanimi in pravilno 
izpolnjenimi kuponi bomo izžrebali naslednje nagrade: 
 
   1 x MacBook Pro 
   5 x iPod nano 
 10 x majica Pepsi 
 
Nagrajenec ni upravičen zahtevati denarne vrednosti nagrade ali izplačila nagrade v 
denarju.  
 
6. Rezultati žrebanja in prevzem nagrad 
 
Nagrajenci bodo objavljeni na strani www.radenska.si in bodo o nagradi obveščeni 
po pošti najkasneje v roku 15 dni po izvedbi žrebanja. Obvestilo o prejemu nagrade 
bo vključevalo natančna navodila o načinu prevzema nagrad. Ob upoštevanju drugih 
pogojev, opisanih v teh pravilih, bodo nagrade dobitnikom izročene najkasneje v 30 
dneh po prejemu njegovih osebnih podatkov, vključno z davčno številko. 
Če se dobitniki nagrad na prejeto obvestilo najkasneje v dveh mesecih od dneva 
prejema obvestila ne bodo odzvali, bo organizator štel, da dobitnik nagrade ne želi 
prevzeti in bo nagrado umaknil. V tem primeru se nagrada ne podeli, organizator pa 
je prost vsakršnih obveznosti do nagrajenca. 
Vsak posameznik je lahko izžreban le enkrat. Nagrad ni možno zamenjati ali izplačati 
v gotovini. Nagrade je možno prenesti na tretjo osebo. 
Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih drugih stroškov razen tistih, ki so 
opredeljeni v pogojih te nagradne igre. 
 
 
 
 



7. Varstvo osebnih podatkov 
 
Organizator zagotavlja visoko raven varovanja osebnih podatkov in se zavezuje, da 
bo vse prejete osebne podatke, navedene na nagradnem kuponu, skrbno hranil in 
uporabljal samo z namenom analiziranja podatkov o udeležencih nagradne igre, za 
objavo nagrajencev na spletni strani Organizatorja, za posredovanje podatkov 
davčnim in drugim pristojnim organom ter podjetjem, ki so zagotovile nagrade ter za 
predstavitev izdelkov in storitev Organizatorja in jih brez privolitve posameznih oseb, 
na katere se podatki nanašajo, ne bo posredoval tretjim osebam. Udeleženci s 
podpisom nagradnega kupona dovoljujejo obdelavo, hranjenje in posredovanje svojih 
osebnih podatkov, ki so navedeni na nagradnem kuponu, za zgoraj opisani namen. 
Osebe, navedene na nagradnem kuponu imajo pravico Organizatorja pisno obvestiti, 
da si želijo izbrisati, ogledati, popraviti, spremeniti ali posodobiti svoje osebne 
podatke. 
 
8. Drugi pogoji sodelovanja 
 
Nagrado lahko prejme le oseba, ki se v skladu z določbami teh Pravil z ustreznim 
dokumentom izkaže za upravičeno do nagrade. 
 
9. Davki 
 
Dolžnost obveznosti plačila vseh davkov in prispevkov gre v breme organizatorja. 
Nagrajenec je kot davčni zavezanec dolžan organizatorju predložiti osebne podatke 
(ime, priimek, naslov in davčno številko). V kolikor nagrada izpolnjuje pogoje v skladu 
z zakonom, ki ureja dohodnino, je prejemnik dolžan nagrado prijaviti v napovedi za 
dohodnino. Vrednost nagrad je izražena v maloprodajni vrednosti. Organizator bo za 
nagrajence od navedene vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z 
veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko 
odločbo gredo v breme prejemnika nagrade. 
 
10. Pravila 
 
Ta Pravila je mogoče pridobiti na spletnih straneh na naslovu www.radenska.si ter 
na sedežu Organizatorja. 
 
11. Reklamacije in reševanje sporov 
 
Reklamacije pošljite s priporočenim pismom na sedež Organizatorja. Za morebitne 
spore med Organizatorjem in udeležencem nagradne akcije je pristojno sodišče v 
Murski Soboti.  
 
12. Napake v komunikaciji 
 
Če pride do napake pri tiskanju ali kakšne druge napake pri siceršnjih objavah teh 
Pravil in drugih, z nagradno akcijo povezanih obvestil, družbi Radenska d.d. in 
Mercator d.d. ne prevzemata nobene odgovornosti. Organizator bo javnost v 
najkrajšem možnem času obvestil o morebitni napaki in jo skušal po svoji presoji na 
primeren način odpraviti. 
 



 
Boračeva, 5.8.2010 
 
Radenska d.d. Radenci 


